



### প্রতিবন্ধী তরুণীকে ধর্ষণ, গ্রেফতার যুবক

নিজস্ব সংবাদদাতা, বেলাপাড়া : ফরিদপুরে একে পেরিয়ে প্রতিবন্ধী তরুণীকে ধর্ষণ করল যুবক। সোমবার সন্ধ্যায় ঘটনাটি ঘটে পশ্চিম মেদিনীপুরের বেলাদার কুলিগঞ্জে হাটতেও ধরে ফেলা হয় প্রতিবন্ধী ওই যুবককে। ঘটনায় জেরে তীব্র উত্তেজনা ছড়ায় এলাকায়। অভিযুক্তকে বেড়াক্ত মারধর করে পুলিশের হাতে তুলে দেন স্থানীয়রা। বেলাপাড়া থানায় ধর্ষণের অভিযোগ দায়ের করা হয়। মঙ্গলবার মেদিনীপুর আদালতে হোদা হর অভিযুক্তী ওই যুবককে। অভিযুক্তের নাম তরুণ পাল। জানা গেছে, আগেও একাধিকবার প্রতিবন্ধী তরুণীকে কুপন্যাস প্রদর্শন করে বিশ্ব হাতে

### দিয়ায় গাড়ি চুরি করতে এসে গ্রেফতার

নিজস্ব সংবাদদাতা, দিঘা : পূর্ব মেদিনীপুর জেলার সৈকত শহর দিঘা হোটেলের চুরি করতে এসে ধরা পড়ে গেল এক দুষ্কৃতী। গৃহ শংকর দাস নামের এই যুবকের বাড়ি প্রতিবন্ধী রাজা গুপ্তার ভোগসহিতে। দিঘা থানার পুলিশ সূত্রে জানা গেছে, সোমবার গভীর রাতে অজ্ঞাত পরিচয় এই যুবককে দপ্তর এলাকায় উদ্দেশ্যহীনভাবে যুরতে দেখেন তাঁরা, ঘটনাস্থল পরিদর্শন করে জানা যায় যুবকটি নিঃসঙ্গভাবে এসে এই যুবককে আটক করে গিজাসিবার কায় সন্দেহ হওয়ায় গ্রেফতার করে। পুলিশ জানিয়েছে, গৃহ শংকর দাস সকালে গাড়িতে খালাসির কাজ করে আর রাতে একবার বিড়ির মেরোল-বাড়িতে চুরি করে। যুবককে মঙ্গলবার কাঁথি মহকুমা আদালতে হাতির করা হলে বিচারক জামিনের আবেদন খারিজ করে দেন।

### ফের প্রকাশ্যে দিনদুপুরে ডাকাতি

নিজস্ব সংবাদদাতা, বেলাপাড়া : দিনদুপুরে ডাকাতির ঘটনা চাঞ্চল্য ছড়িয়েছে পশ্চিম মেদিনীপুরের এলাকায়। রাজকুমার সিং নামে খড়গপুরের মধ্য বাসকারী টাকা আদায় করে পূর্ব মেদিনীপুরের এগরা থেকে ফেরার পথে তিনজন দুষ্কৃতী বাঁধি নিয়ে ভাঙে দুই কবিরেতে বন্ধুর পেছনে ২ জন ৫০ হাজার টাকা নিয়ে নেয়। হিম্মতপুরের কাছের সমস ওই বাঁধির সঙ্গে হাওয়াটি হলে বন্ধুর মেসে পাঠিয়ে বন্ধু দুষ্কৃতীরা। ঘটনাস্থল ঘটিয়ে বেলাপাড়া থানায় রাস্তায়। এই ঘটনায় বেলাপাড়া থানায় অভিযোগ করা হয়েছে। বাঁধির অভিযোগের ভিত্তিতে ইতিমধ্যে বেলাপাড়া থানার পুলিশ কন্ট্রোল ইউনিট করেছে। দুষ্কৃতীদের খেঁজে তামাসি চাঞ্চলে পুলিশ। ঘটনার পর থেকে এলাকাবাসীরা আতঙ্কে রয়েছেন।

### কাঁথি মহকুমা বিদ্যালয়ে বার্ষিক ক্রীড়া প্রতিযোগিতা

নিজস্ব সংবাদদাতা, কাঁথি : কাঁথি মহকুমা বিদ্যালয় ক্রীড়া সংসদের উদ্যোগে বার্ষিক ক্রীড়া প্রতিযোগিতা অনুষ্ঠিত হল কাঁথির শ্রী অরবিন্দ স্টেডিয়ামে। প্রতিযোগিতার উদ্বোধন করেন উত্তর কাঁথির বিধায়ক বনধী মহিষি। উপস্থিত ছিলেন রাজ্য স্পোর্টস কমিশনার সন্দয় ও পূর্ব মেদিনীপুর জেলার কার্যকর এনোমিসিয়েনস সর্ব-সভাপতি বিশ্বজিৎ মহিষি, জেলায় শিক্ষা কর্মসূচি পরিচালনা কর্মকর্তা এমিন কাঁথি মহকুমা ৮টি প্রকার বিভিন্ন ক্রীড়ার মোট ৩৫০ জন ছাত্রছাত্রী সৌজ, লং জাম্প, হাই জাম্প, শর্টপুট-সহ ৭২ টি ইভেন্টে যোগ দেন। কাঁথি মহকুমা বিদ্যালয় ক্রীড়া সংসদের সম্পাদক স্বপন দাস এবং যুব সম্পাদক শশবর পাল বলেন, খেলার শেষে ২১৬ জন সফল প্রতিযোগিতার পুরস্কার ও শাসনাবলি তুলে দেওয়া হয়। খেলায় প্রথম স্থানীয়কারীরা আগামী ২৭ ফেব্রুয়ারি দিঘা স্টেডিয়ামে হাসপাতালের সামনে বিধানসভা মহলায় জেলা স্তরীয় প্রতিযোগিতায় যোগ দেন।

### চন্দ্রকোণায় কম্পিউটার সেন্টারের উদ্বোধন

নিজস্ব সংবাদদাতা, চন্দ্রকোণা : নিঃস্বল্প প্রশিক্ষণ শিবিরের উদ্বোধন হল মঙ্গলবার। চন্দ্রকোণা টাউনে পৌলিন্দপুরের এম এলি কম্পিউটার সেন্টারের উদ্বোধন হল এলিমেন্টারি আউটট্রেনিং ইনস্টিটিউট ফিল্ড অফ ইন্ডিয়ায় সহায়তায়। এই শিবিরের উদ্বোধন করেন প্রধানকোণা সৌরভদেব রায়মান অরুণ পাড়া, এজাডাও অর্ডিনারি মলিক, উপসদা টাউনের চেয়ারম্যান সৌভাগ্য মার, মেদিনীপুর জেলার কো-অডিনেটর স্তম্ভ রানা উদ্বিহিত ছিলেন।

www.tastycafe.com

হৃদয়ে গান্ধে ভরপুর  
Valentine's Day  
এই Valentine's Day'র সন্তোষনোয় শুধুই TASTY হতে পারে।

10% Frequent'র মতোই কর্তৃত্ব নই  
কর্তৃত্ব নই বন্ধুত্ব  
কর্তৃত্ব নই বন্ধুত্ব TASTY'র  
কর্তৃত্ব নই বন্ধুত্ব TASTY'র  
কর্তৃত্ব নই বন্ধুত্ব TASTY'র

আপনার প্রিয় মানুষটির জন্য  
এটিই Best Gift

Venue - Tasty Cafe, Time - Evening 6.30 to 9.00 pm  
69A, B.B.Chatterjee Road, Bagan Street, near Kalsa P.O., Kolkata-70  
Ph. 91210 9574, 91210 9551 | E. res@tastycafe.com



### এগরা স্মরণ স্পেশালিটি হাসপাতালে ব্রাদ ব্যাক্কের সূচনা

## মমতা ব্যানার্জীর হাত ধরে গরীবরাও উন্নত চিকিৎসা পাচ্ছে : শিশির অধিকারী



নিজস্ব সংবাদদাতা, এগরা : মমতা ব্যানার্জীর গভীর সম্মতিতে এগরার কলার পরেই গরীব মানুষ উন্নত চিকিৎসা পরিবেশে গ্রহণের সুযোগ পাচ্ছে। রাজ্যের বিপত্ত সর্বকালের আমলে এই মানুষগুলো উন্নত চিকিৎসা পরিবেশে পাওয়ার স্বপ্নও দেখতেন না। মঙ্গলবার এগরা স্মরণ স্পেশালিটি হাসপাতালে ব্রাদ ব্যাক্কের উদ্বোধন করে একথা বলেন কাঁথির সাংসদ শিশির অধিকারী। অন্যান্যদের মধ্যে ছিলেন এগরার বিধায়ক সন্দেশ বসু, পূর্ব মেদিনীপুর জেলায়কম ডাঃ রশ্মী কমল, এগরার মহকুমাশাসক রক্ত কান্তি বিশ্বাস, জেলায় মুখ্য স্বাস্থ্য অধিকারিক ডাঃ বিনোই মল্লিক, এগরা হাসপাতালের

সূত্রায় ডাঃ গোপাল গুপ্তা গুপ্তা। কাঁথির সাংসদ শিশির অধিকারী বলেন, মমতা ব্যানার্জীর আমলেই



### জেলায় খেলার ছাড়পত্র পেল কিশোরনগর ও কাঁথি



নিজস্ব সংবাদদাতা, কাঁথি : কাঁথি মহকুমা ক্রীড়া সংস্থা আয়োজিত দাঙ কাঁথির চ্যাম্পিয়নশিপ টুর্নামেন্টের কাঁথি থেকে পশ্চিম মেদিনীপুরের কাঁথি থেকে পশ্চিম মেদিনীপুরের কাঁথি থেকে পশ্চিম মেদিনীপুরের কাঁথি থেকে

### নিজস্ব সংবাদদাতা, তমলুক : পূর্ব মেদিনীপুর জেলার তমলুক থানার সাবালখাড়া গ্রামে জমি বিবাদের জেরে দুই পরিবারের মধ্যে সংঘর্ষ

নিজস্ব সংবাদদাতা, তমলুক : পূর্ব মেদিনীপুর জেলার তমলুক থানার সাবালখাড়া গ্রামে জমি বিবাদের জেরে দুই পরিবারের মধ্যে সংঘর্ষে আহত হল পাঁচজন। উভয় পরিবারের পক্ষ থেকে মারধর ও শ্লীলাভঙ্গার অভিযোগ দায়ের করা হয়েছে তমলুক থানায়। পুলিশ ঘটনার তদন্ত শুরু করেছে ও কেউ প্রেরণ হইনি। সাবালখাড়া গ্রামের দুই বান্ধী শেখ সাহাওয়াব ও শেখ মেহেমেদুর পরিবারের মধ্যে দীর্ঘদিন ধরে একটি জমি নিয়ে বিবাদ চলছিল। গতকাল তা চরম আকার ধারণ করলে একে অপরের বাড়িতে হামলা চালাতে থাকে। এর জেরে আহত হয় পাঁচজন। আহতদের প্রথমে স্থানীয় জানুবদান ব্রুহ স্বাস্থ্যকেন্দ্রে ভর্তি করা হয়। পরে তাদের তমলুক জেলা হাসপাতালে ভর্তি করা হয়েছে।

### নিজস্ব সংবাদদাতা, বাড়গ্রাম : বাড়গ্রামের জেলাশাসকের বাসেলা থেকে লিপি জেলায় যুরতে বাড়গ্রাম জেলা হাসপাতালের পাশ থেকে উদ্ধার হল একটি শিশুর জন্। কে বা করা জন্টি ফেলে গিয়ে গেছে তা অবশ্য এখনও জানা যায়নি। সোমবার রাত সাড়ে ১০টা নাগাদ একে বাড়গ্রামের জন্টি পেতে পান। পরে করে দেওয়া হয় বাড়গ্রাম থানায়। পুলিশ এসে জন্টি উদ্ধার করে হাসপাতালে পাঠিয়েছে। স্থানীয় বাসিন্দাদের তরফে, এলাকায়ই জন্মেও নার্সিংয়ে কিংবা হাসপাতাল থেকে এভাবে জন্ ফেলে দেওয়া হয়েছে। বাড়গ্রাম থানার পুলিশ ঘটনার তদন্ত শুরু করেছে।

ব্রাহ্মদেব

পদ্মিনী - ১৩ ও ২৪ জন্ফন তৃপ্তমূল কংগ্রেসের তাকে পঞ্চায়েত রাজ্য সম্মেলন ও প্রশিক্ষণ শিবির

স্থান - দিঘা, ২য় বিশ্ববাংলা উদ্যান,  
তাং- ১৭/২/২০১৮, সন্ধ্যা-সকাল ১০টা

উদ্বোধক -

মাননীয় শ্রীমত শোভনদেব চট্টোপাধ্যায়

ভারপ্রাপ্ত মন্ত্রী - বিদ্যুৎ দপ্তর, পঃ বঃ সরকার।

প্রধান অতিথি - মাননীয় শ্রী অরবিন্দ গিরি, বিধায়ক, রামনগর,  
কাঁথি মহকুমা পূর্ব মেদিনীপুর জেলা তৃপ্তমূল কংগ্রেস।

বক্তা - শ্রীমত জ্যোতিময় কর, বিধায়ক, পটেশ্বরপুর,  
শ্রীমত অনিম ভট্টাচার্য, বিধায়ক চট্টপুত্র। শ্রীমত নিতাই চরণ মার, সভাপতি  
রামনগর-১ রুক, তৃপ্তমূল কংগ্রেস ও অন্যান্য জেলা ও রুক নেতৃবৃন্দ

**প্রকাশ্যে জন্সভা**

তারিখ - ১৭.০২.২০১৮, সন্ধ্যা ৬টা।  
স্থান - দীঘা ২য় বিশ্ব বাংলা উদ্যান।

উপস্থিত থাকবেন - মাননীয় শ্রী অরবিন্দ গিরি,  
বিধায়ক, রামনগর, কাঁথি মহকুমা পূর্ব মেদিনীপুর জেলা তৃপ্তমূল কংগ্রেস।  
মাননীয় শ্রী নিতাই চরণ মার, সভাপতি, রামনগর-১ রুক তৃপ্তমূল কংগ্রেস।  
আত্মীয়ক - শ্রী সুশান্ত পাত্ত, কমাধ্যক্ষ, রামনগর  
শ্রী অম্বিকা চরণ জানা, কমাধ্যক্ষ, রামনগর

জন্স বাবা ভোলোবাবার জন্স

কাঁথি ট্রেন্ডারী মহাদেব মন্দির কমিটির পরিচালনায়

**শিবরাত্রি উপলক্ষ্যে**  
**এক মিলন উৎসব**

সবারে করি আহ্বান